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Dla wtasnego bezpieczenstwa

Niniejsze wyposazenie przeznaczone jest dla robota kuchennego MUMS5... .
Prosze przestrzegac instrukcji obstugi robota kuchennego.

Niniejsze wyposazenie nadaje sie do wyciskania soku z owocoéw cytrusowych,
np. z cytryn, pomaranczy, grejpfrutow. Nie uzywac do przetwarzania innych
przedmiotow lub substanciji oprocz tych zaleconych przez producenta.

A Wskazéwki bezpieczenstwa dla pracy z niniejszym urzadzeniem

Wyciskare do owocow cytrusowych uzywac tylko w przedstawionej pozycji

robocze;.

Wyciskare do owocow cytrusowych mozna uzywac tylko wtedy, gdy jest

kompletnie zmontowana.

Wyciskare do owocow cytrusowych zdejmowac/naktadac tylko wtedy,

gdy urzadzenie jest wytaczone.

Opis urzadzenia

Prosze otworzy¢ sktadane kartki

z rysunkami.

Rysunek X

1 Sitko ze stozkiem wyciskajacym

2 Zbiornik soku

3 Oznaczenie maksymalnej ilosci
produktéow

Rysunek [

Pozycja robocza

Obstuga

® Przed pierwszym zastosowaniem doktadnie
umy¢ wyciskare do owocow cytrusowych,
patrz rozdziat ,,Czyszczenie i pielegnacja“.

Wyciskarka do owocow cytrusowych funkcjo-

nuje tylko przy zatozonej misce do mieszania.

Rysunek

® Nacisna¢ przycisk zwalniajacy blokade (07
i odchyli¢ ramie urzadzenia do pozyciji 3.

® Zdja¢ z napedu wyciskarki do owocow
cytrusowych pokrywe ostaniajaca
(rysunek 5a).

® Wiozy¢ sitko do zbiornika soku.

® Natozy¢ wyciskarke do owocéw cytrusowych
na urzadzenie i przekreci¢ az do oporu
w kierunku zgodnym z ruchem wskazowek
zegara.

® Wiozy¢ wtyczke do gniazdka.

Robert Bosch Hausgerate GmbH

® Nastawic przetacznik obrotowy na zakres 3-5.

® Przycisng¢ owoc do stozka wyciskajacego.
Przestrzega¢ oznaczenia maksymalnej
ilosci produktéw - oznaczenie na pojem-
niku (rysunek [)!

Po pracy

® \Wylaczy¢ urzadzenie przetacznikiem
obrotowym.

® Wyciskarke do owocow cytrusowych prze-
kreci¢ w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara i zdjac.

® Wyczyscic wyciskarke.

Czyszczenie i pielegnacja

A Uwaga!

Nie stosowac zadnych szorujacych srodkéw
czyszczacych. Powierzchnie moga ulec uszko-
dzeniu.

Wszystkie czesci mozna my¢ w zmywarce

do naczyn.

Zwracac uwage na to, aby elementy z tworzywa
sztucznego nie zostaty zablokowane w zmywarce,
poniewaz moga ulec deformacji.

Zastrzega sie prawo wprowadzania zmian.
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Pro Vasi bezpecnost

Toto prislusenstvi je uréeno pro kuchynsky robot MUMS... .

Dodrzujte navod k pouziti kuchynského robota.

Toto prislusenstvi je vhodné pouze k vylisovani citrusovych plod(, jako napf.
citron(, pomeranc, grapefruitli. Nesmi se pouzivat ke zpracovani jinych

veci prip. latek.

A\ Bezpeénostni pokyny pro tento spotiebié

Lis na citrusy pouzivejte pouze v uvedené pracovni poloze.
Lis na citrusy pouzivejte pouze v kompletné smontovaném stavu.
Lis na citrusy nasazuijte/sundavejte pouze za klidového stavu pohonu.

Prehled

Odklopte prosim obrazkové strany.
Obrazek I}

1 Sitko s lisovacim kuzelem

2 Zachytna nadoba

3 Oznaceni pro maximalni plnici mnozstvi
Obrazek [

Pracovni poloha

Obsluha

® Pred prvnim pouzitim lis na citrusy diikladné
oGistéte, viz “Cisténi a udrzba”.

Lis na citrusy funguje pouze pfi nasazené

michaci mise.

Obrazek

® Stisknéte uvoliovaci tlacitko a umistéte _ O
vyklopné rameno do polohy 3.

® Sundejte ochranny kryt z pohonu lisu
na citrusy (obrazek 5a).

® Vlozte sitko do zachytné nadoby.

® Nasadte lis na citrusy na zakladni spotrebi¢
a pootocte ve sméru pohybu hodinovych
rucicek az na doraz.

® Zastrcte sitovou zastréku.

® Nastavte oto¢ny prepinac na stupen 3-5.

® Pritlacte ovoce na lisovaci kuzel.
Dodrzujte maximalni plnici mnozstvi
zachytné nadoby - oznac¢eni na nadobé
(obrazek IY)!

Po ukonceni prace

® \/ypnéte spotrebi¢ otoénym prepinacem.

® Pootocte lisem na citrusy proti sméru pohybu
hodinovych rucicek a sundejte jej.

® \/yGistéte lis na citrusy.

Cisténi a udrzba
A Pozor!

Nepouzivejte Zadné drsné Cistici prostredky.
Povrchové plochy se mohou poskodit.
Vsechny dily jsou odolné vici myti v mycce nadobi.
Umélohmotné dily v myCce nadobi nesvirejte,
protoze mdze dojit k deformaci.

Zmény vyhrazeny.

Robert Bosch Hausgerate GmbH



Za vaso varnost
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Ta pribor je namenjen ve¢namenskemu kuhinjskemu aparatu MUMS5... .
Upostevajte navodila za uporabo ve¢namenskega kuhinjskega stroja.

Ta pribor je primeren e za ozemanje agrumov, npr. limon, pomaranc in grenivk.
Aparata ni dovoljeno uporabljati za obdelavo drugih Zivil oz. snovi.

A\ Navodila za varno delo z aparatom

Ozemalnik agrumov uporabljajte samo v navedenem delovnem polozaju.
Ozemalnik agrumov uporabljate le, ko je v celoti sestavljen.
Ozemalnik agrumov namestite oz. odstranite le, ko motor miruje!

Pregled

Odprite strani s slikami.

Slika &

1 Sito s stozcem za oZzemanje

2 Prestrezna posoda

3 Oznaka za maksimalno polnjenje
Slika [E

Delovni polozaj

Upravljanje

® Pred prvo uporabo temeljito ocistite ozemalnik
agrumov (glejte »Ciscenje in vzdrzevanje«).

Ozemalnik agrumov deluje le, ko je names-

Cena posoda za mesanje.

Slika
® Pritisnite tipko za sprostitev in postavite (_ O}
vrtljivo roko na 3. pozicijo. ‘

® Snemite zascitni pokrov s pogona
ozemalnika agrumov (slika 5a).

® Sito vstavite v prestrezno posodo.

® Ozemalnik agrumov namestite na osnovni
aparat in ga zasukajte v smeri urnega
kazalca do konca.

® Omrezni vti¢ ponovno prikljucite.

® Vrtilno stikalo postavite na 3.-5. stopnjo.

® Pritisnite sadez na stoZec za ozemanje.
Upostevajte maksimalno polnjenje
prestrezne posode - oznako na posodi
(slika [Y)!

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Po opravljenem delu

® Aparat izklopite z vrtilnim stikalom.

® Ozemalnik agrumov zasukajte v nasprotni
smeri urnega kazalca in ga snemite.

o Cisdenje ozemalnika agrumov.

Ciséenje in nega
A Pozor!

Ne uporabljajte nikakrsnih peskovih Cistilnih
sredstev! Povrsino aparata se lahko poskoduje.

Vsi deli so primerni za pomivanje v stroju.
Plasti¢nih delov ne smete zagozditi v pomivalnem
stroju, ker lahko nastanejo deformacije.

Pridrzujemo si pravico do sprememb.
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Az On biztonsaga érdekében

A tartozék a MUMS... konyhai gép kiegészitdje. Tartsa be a konyhai gép

hasznalati utmutatojat.

Ez a tartozék csak citrusfélék préselésére alkalmas, mint pl. citrom, narancs,
grapefruit. Tilos mas targyak vagy anyagok feldolgozasara hasznalni.

A\ Biztonsagi eldirasok a késziilékhez

A citrusgylimolcs-prést csak a bemutatott munkapozicioban hasznalja.
A citrusgylimolcs-prést csak teljesen dsszeszerelt allapotban hasznalja.
A citrusgylimolcs-prést csak a hajtomu allé helyzetében tegye fel/vegye le.

A késziilék részei

Kérjiik, hogy hajtsa ki a képes oldalit.
I abra

1 Sziiré préselékuppal

2 Felfogotartaly

3 Maximalis toltési mennyiség jelolése
&1 abra

Munkapozicio

A késziilék kezelése

® Az elsd hasznalat el6tt a citrusgylimolcs-prést
alaposan tisztitsa meg, lasd a “Tisztitas
és apolas” fejezetet.

A citrusgyiimoélcs-prés csak behelyezett

keverétallal mikodik.

abra

® Nyomja meg a nyito-nyomogombot, eés (_ O}
a lengdkart hozza a 3-as pozicidba.

® A citrusgylimolcs-prés meghajtasa el6tt
vegye le a meghajtomu veddfedelét (5a. abra).

® Tegye be a szlirét a felfogotartalyba.

® Tegye a citrusgylimdlcs-prést az alapgépre
€s az bramutato jarasaval megegyezé iranyban
ltkozésig forditsa el.

® Dugja be a halézati csatlakozodugot.

® A forgokapcsolot allitsa 3-as-5-0s allasba.

® A gyimolcsot nyomja a préseld kupra.
Ugyeljen a felfogotartaly maximalis
toltési mennyiségére - jeldlés a tartalyon
(A abra)!

A munka befejezése utan

® Akésziiléket kapcsolja ki a forgdkapcsoloval.

® Forgassa a citrusgylimolcs-prést az dramutaté
jarasaval ellentétes iranyba és vegye le.

® Tisztitsa meg a citrusgylmolcs-prést.

Tisztitas és apolas
A Figyelem!

Ne hasznaljon surolészert a készlilék tisztitasa-
hoz. A késziilék fellilete megsériilhet.

Minden alkatrész tisztithaté a mosogatégépben.
A mianyag alkatrészeket a mosogatogepben
ne szoritsa be, mert deformalodhatnak.

A médositas jogat fenntartjuk.

Robert Bosch Hausgerate GmbH



For din egen sikkerheds skyld
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Dette tilbehor er beregnet til kekkenmaskinen MUMS... .

Lees og overhold brugsvejledningen til kekkenmaskinen.

Dette tilbeher er kun egnet til at presse citrusfrugter som f.eks. citroner,
appelsiner, grapefrugter. Ma ikke bruges til at bearbejde andre genstande

hhv. substanser.

A\ Sikkerhedshenvisninger til dette apparat

Citruspressen ma kun bruges i den angivede arbejdsposition.
Citruspressen ma kun bruges, nar den er samlet rigtigt.
Citruspressen ma kun sasttes pa/tages af, nar drevet stér stille.

Overblik

Fold billedsiderne ud.

Billede I

1 Simed pressekegle

2 Opfangningsbeholder

3 Markering til maks. pafyldningsmaengde
Billede &

Arbejdsposition

Betjening
® Citruspressen skal rengaeres grundigt,
for den tages i brug ferste gang,
se ,Rengering og pleje”.
Citruspressen fungerer kun, nar rareskalen
er sat ind.
Billede
® Tryk pa sikkerhedsknappen og stil
svingarmen i position 3.
® Tag beskyttelseslaget til drevudtag
af drevet pa citruspressen (billede 5a).
® Szt sien ind i opfangningsbeholderen.
® Szt citruspressen pa motorenheden
0g drej den helt mod hgjre indtil stop.
® Szt netstikket i.
e Stil drejekontakt péa trin 3-5.
® Tryk frugten pa pressekeglen.
Overhold den maks. pafyldnings-
maengde for opfangningsbeholderen —
markering pa beholder (billede IY)!

24

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Efter arbejdet

® Sluk for apparatet med drejekontakt.

® Drej citruspressen mod venstre og tag
den af.

® Renger citruspressen.

Rengering og pleje

/\ oBs!

Benyt ingen skurende rengaringsmidler.
Overfladerne kan beskadiges.

Alle dele taler opvaskemaskine.
Forsag ikke at klemme plastdele fast i opvaske-
maskinen, da de kan blive deformeret.

Ret til eendringer forbeholdes.
7
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For din egen sikkerhet

Dette tilbeheret er beregnet for kjokkenmaskinen MUMS... .

Ta hensyn til bruksveiledningen for kjskkenmaskinen.

Dette tilbeharet er kun egnet for pressing av sitrusfrukt som f.eks. sitroner,
appelsiner, grapefrukt. Ma ikke brukes til bearbeiding av andre gjenstander

hhv. substanser.

A\ Sikkerhetshenvisninger for dette apparatet

Sitruspressen ma kun brukes i den oppferte arbeidsposisjonen.
Sitruspressen ma kun brukes i komplett sammensatt tilstand.
Sitruspressen ma kun settes péd/tas av nar drevet stér stille.

En oversikt

Vennligst brett ut sidene med bilder.
Bilde I

1 Sil med pressekjegle

2 Oppfangingsbeholder

3 Markering for maksimal fyllemengde
Bilde 8

Arbeidsposisjon

Betjening

e Sitruspressen ma rengjeres grundig
for bruk, se “Rengjering og pleie”.

Sitruspressen fungerer kun nar rgrebollen

er satt inn.

Bilde

® Trykk utlesningstasten og sett sving-
armen i posisjon 3. %]

® Tabeskyttelseslokket av drevet o
pa sitruspressen (bilde 5a).

® Sett silen inn i oppfangingsbeholderen.

® Sett sitruspressen pé basismaskinen og drei
den i klokkens retning inntil anslag.

® Stikk inn stopselet.

® Sett dreiebryteren pé trinn 3-5.

® Tryck frukten oppé pressekjeglen.
Ta hensyn til den maksimale fylle-
mengden for oppfangingsbeholderen -
markering pa beholderen (bilde &)!

Etter arbeidet

e Sla av apparaten med dreiebryteren.

® Direi sitruspressen imot klokkens retning
og ta den av.

® Rengjor sitruspressen.

Rengjaring og pleie

A Obs!

Ikke bruk skurende rengjeringsmidler.
Overflatene kan bli skadet.

Alle delene kan rengjeres i oppvaskmaskin.
lkke klem plastdelene fast i oppvaskmaskinen,
da de kan bli deformert.

Endringer forbeholdes.

Robert Bosch Hausgerate GmbH



For din sakerhet

sV

Detta tillboendr ar avsett for anvandning med koksmaskinen MUMS.... .
FOIlj bruksanvisningen till kdksmaskinen.

Detta tilloehor ar endast lampligt for att pressa juicen ur citrusfrukter, som
t.ex. citroner, apelsiner, grapefruit. Far inte anvandas for att bearbeta andra

foremal resp substanser.

A\ Sakerhetsanvisningar fér denna apparat

Citruspressen far endast anvandas i det anvisade arbetslaget.
Citruspressen far endast anvandas helt ihopmonterad.
Satta fast/lossa citruspressen endast nar drivuttaget star stilla.

Oversiktsbilden

Vik ut bildsidorna.

Bild

1 Sil med presskulle

2 Behallare

3 Markering fér maximal
pafyliningsméangd

Bild &

Arbetslage

Anvéndning

® Rengor citruspressen grundligt fore forsta
anvandningen, se "Rengdring och skotsel”.

Citruspressen fungerar bara med pasatt

blandarskal.

Bild

® Tryck pa lasknappen och vrid
funktionsarmen till lage 3.

® | ossa skyddslocket Gver drivuttaget
till citruspressen (bild 5a).

e Sattin silen i behdllaren.

® Sitt citruspressen pa motordelen och vrid
medurs till stoppet.

® Satt stickkontakten i vagguttaget

® Vrid strdmvredet till lage 3-5.

® Tryck frukten mot presskullen.
Observera behdllarens maximala
pafyliningsméangden — markering
pa behallaren (bild E)!

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Efter arbetet

® Stang av apparaten med strémvredet.
® Vrid citruspressen moturs och lossa.
® Rengodr citruspressen.

Rengoring och skotsel

/\ Var férsiktig!
Anvénd inga repande rengdringsmedel.
Apparatens ytor kan skadas.

Samtliga delar kan rengéras i diskmaskin.
Klam inte fast delarna i diskmaskinen eftersom
de dé& kan deformeras under diskningen.

Rétten till &ndringar forbehalles.

9



fi
Turvallisuusasiaa

Varuste on tarkoitettu kaytettavaksi yleiskoneen MUMS... kanssa.

Noudata yleiskoneen kayttGohjeital.

Tama varuste soveltuu vain sitrushedelmien kuten sitruunoiden, appel-
siinien ja greippien mehuksi puristamiseen. Sita ei saa kayttdd muiden

tarvikkeiden tai aineiden kasittelyyn.

A\ Laitetta koskevat turvallisuusohjeet

Kéayta sitruspuserrinta vain imoitetussa kayttbasennossa.
Kéayta sitruspuserrinta vain, kun sen kaikki osat ovat paikoilleen

Kiinnitettyina.

Irrota ja kiinnit& sitruspuserrin vain, kun moottori on pysahtynyt.

Laitteen osat

Kéaanna esiin kuvasivut

Kuva I

1 Siivila ja puserrin

2 Kulho

3 Maksimi tayttdmaaran merkki
Kuva &

Kéayttdasento

Kaytto

® Puhdista sitruspuserrin huolellisesti ennen
ensimmaisté kayttokertaa, katso
»Puhdistus«.

Sitruspuserrin toimii vain yleiskoneen kulhon

ollessa paikoillaan.

Kuva

® Paina avaamispainiketta ja k&anna
varsi asentoon 3. /|

® |rrota sitruspusertimen kayttolitannan —
suojakansi (kuva 5a).

o Kiinnita siivilda kulhoon.

® Aseta sitruspuserrin kayttolitannan paélle
ja k&anna myotapaivaan vasteeseen asti.

® | aita pistotulppa pistorasiaan.

® Aseta valitsin asentoon nopeudella 3-5.

® Paina hedelmaa puserrinosaa vasten.

Tarkkaile kulhon maksimitayttémaaraa -
merkki astiassa (kuva [)!

ey
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Kayton jalkeen

® Pysaytd kone valitsimesta.

® Kaanna sitruspuserrinta vastapéaivaan
jairrota.

® Puhdista sitruspuserrin.

Puhdistus
A Huom.!

Alé kéytd hankaavia puhdistusaineita.
Laitteen pinnat voivat vaurioitua.

Kaikki osat ovat konepesun kestavia.
Varo, ettd muoviosat eivat jaa puristuksiin
astianpesukoneessa, niiden muoto saattaa
muuttua pesun aikana.

Oikeudet muutoksiin pidatetaan.
Robert Bosch Hausgerate GmbH



For your safety

en

This accessory is designed for the food processor MUMS... .

Follow the operating instructions for the food processor.

This accessory is only suitable for pressing citrus fruits, such as lemons,
oranges, grapefruits. It must not be used for processing other objects

or substances.

A\ Safety instructions for this appliance

Use the citrus press in the specified operating position only.
The citrus press must be completely assembled before use.
Do not attach/remove the citrus press until the drive is at a standstill.

Overview

Please fold out the illustrated pages.
Fig. &

1 Strainer with pressing cone

2 Bowl

3 Mark for maximum filling quantity
Fig. B

Operating position

Operation

® Thoroughly clean the citrus press before
using for the first time, see “Cleaning and
care”.

Citrus press functions only when the mixing

bowl is inserted.

Fig.

® Press the Release button and move (_0}
the swivel arm to position 3.

® Remove drive cover from the drive
of the citrus press (Fig. 5a).

® Insert strainer in the bowl.

® Place citrus press on the base unit and turn
all the way in a clockwise direction.

® [nsert the mains plug.

® Set rotary knob to setting 3-5.

® Press fruit on the pressing cone.

Note maximum filling quantity of the
bowl — mark on the container (Fig. [)!

Robert Bosch Hausgerate GmbH

After using the appliance

® Switch off the appliance with the rotary
switch.

® Rotate the citrus press in an anti-clockwise
direction and remove.

® (lean the citrus press.

Cleaning and servicing

A Attention!

Do not use abrasive cleaning agents.
Surfaces may be damaged.

All parts are dishwasher-proof.
Do not wedge plastic parts in the dishwasher
as they could warp.

Subject to alterations.

11
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Pour votre sécurité

Cet accessoire est destiné au robot culinaire MUMS... .

Respectez la notice d'utilisation du robot ménager.

Cet accessoire convient pour presser uniquement les agrumes, par
exemple les citrons, oranges, pamplemousses. Il ne doit pas servir
a transformer d’autres objets ou substances.

A\ Consignes de sécurité pour cet appareil

N’utilisez le presse-agrumes que sur la position de service indiquée.
N’utilisez le presse-agrumes qu’a I'état entierement assemblé.
Ne retirez / posez le presse-agrumes qu’apres que le moteur s’est

immobilisé.

Vue d’ensemble

Veuillez déplier les volets illustrés.

Figure A

1 Tamis avec cone de pressage

2 Récipient de récupération

3 Repere de la quantité de remplissage
maximale

Figure &

Position de travail

Utilisation

® Nettoyez soigneusement le presse-agrumes
avant de I'utiliser pour la premiére fois ; voir
« Nettoyage et entretien ».

Le presse-agrumes ne fonctionne que

si le bol mélangeur a été mis en place.

Figure

® Appuyez sur la touche de déverrouil- (_ o}
lage et amenez le bras pivotant sur
la position 3.

® Retirez le couvercle protégeant I'entraine-
ment du presse-agrumes (Figure 5a).

® Mettez I'insert passoire dans le récipient
de récupération.

® Posez le presse-agrumes sur I'appareil de
base puis tournez dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a la butée.

® [ntroduire la fiche dans la prise de courant.

® Ramenez l'interrupteur rotatif sur la position
3-5.

® Appuyez le fruit sur le cOne de pressage.
Attention a ne pas dépasser le niveau
de remplissage maximal dans le réci-
pient de récupération - Voir le repére
apposé dessus (figure [) !

12

Apreés le travail

® Eteignez I'appareil par I'interrupteur rotatif.

® Toumez le presse-agrumes en sens inverse
des aiguilles d’une montre puis retirez-le.

® Nettoyez le presse-agrumes.

Nettoyage et entretien

/\ Attention !
Nutilisez pas de détergent abrasif.
Vous risquez d’endommager les surfaces.

Toutes les pieces vont au lave-vaisselle.
Ne coincez pas les pieces en plastique dans le
lave-vaisselle car elles risquent de se déformer.

Sous réserve de modifications.

Robert Bosch Hausgerate GmbH



Per la vostra sicurezza

Questo accessorio e previsto per la macchina da cucina MUMS... .
Segquire le istruzioni per I'uso della macchina da cucina.

Questo apparecchio € idoneo solo a spremere agrumi, come ad es. limoni,
aranci, pompelmi. Il suo uso ¢ vietato per la lavorazione di altri oggetti

O sostanze.

A\ Avvertenze di sicurezza per questo apparecchio

Usare lo spremiagrumi solo nella posizione di lavoro indicata.
Usare o spremiagrumi solo nello stato di montaggio completo.
Applicare/rimuovere o spremiagrumi solo quando il motore e fermo.

Guida rapida

Aprire le pagine con le figure.

Figura I

1 Filtro con cono di spremitura

2 Contenitore di raccolta

3 Riferimento per la massima quantita
di riempimento

Figura [&

Posizione di lavoro

Uso

® Al primo uso pulire accuratamente lo spre-
miagrumi, vedi capitolo «Pulizia e cura».

Lo spremiagrumi funziona solo con la ciotola

impastatrice montata.

Figura

® Premere il pulsante di sblocco ey
e portare il braccio oscillante nella ‘
posizione 3. —

® Rimuovere il coperchio di sicurezza
dall'ingranaggio dello spremiagrumi
(figura 5a).

® Mettere il filtro nel contenitore di raccolta.

® Applicare lo spremiagrumi sull’apparecchio
base e ruotarlo in senso orario fino
al’arresto.

® Inserire la spina.

® Ruotare la manopola su velocita 3-5.

® Premere il frutto sul cono di spremitura.
Attenzione al massimo volume di riempi-
mento del contenitore di raccolta - riferi-
mento sul contenitore (figura &)!

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Dopo il lavoro

® Spegnere I'apparecchio con l'interruttore
rotante.

® Ruotare lo spremiagrumi in senso antiorario
e rimuoverlo.

® | avare lo spremiagrumi.

Pulizia e cura

A Attenzione!
Non utilizzare detergenti abrasivi.
Possibili danni alle superfici.

Tutte le parti sono lavabili in lavastoviglie.
Per evitare possibili deformazioni, non incastrare
le parti di plastica nella lavastoviglie.

Con riserva di modifiche.

13
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Para sua seguranca

Este acessorio destina-se ao robot de cozinha MUMS... .

Observar as Instrucdes de servico do robot de cozinha.

Este acessorio s6 € adequado para espremer citrinos, p. ex., limdes,
laranjas e toranjas. Nao pode ser utilizado para processar outros tipos

de objectos ou substancias.

A\ Indicacées de seguranca para este aparelho

SO utilizar o espremedor de citrinos na posicao de trabalho apresentada.
S0 utilizar o espremedor de citrinos na situagao de completamente

montado.

SO colocar/retirar 0 espremedor de citrinos com o accionamento

completamente parado.

Panoramica do aparelho

Por favor, desdobre as paginas

com as ilustragdes.

Fig.

1 Passador com cone espremedor

2 Recipiente de recolha

3 Marcacgéao para a capacidade maxima
Fig. @

Posicéo de trabalho

Utilizacdo do aparelho

® |impar bem o espremedor de citrinos,
antes da primeira utilizagéo, ver «Limpeza
€ manutencao».

O espremedor de citrinos sé funciona

com a tigela montada.

Fig.

® Premir a tecla de desblogueamento
e colocar o brago moével na posicéo 3.

® Retirar atampa de proteccdo do accio-
namento, antes do accionamento
do espremedor de citrinos (Fig. 5a).

® Colocar o filtro no recipiente de recolha.

® Aplicar o espremedor de citrinos no apa-
relho base e rodar no sentido dos ponteiros
do relégio até prender.

® |igar aficha a tomada.

® Colocar o selector na posigao fase 3-5.

® Pressionar a fruta sobre o cone.
Respeitar a capacidade maxima do reci-
piente de recolha — marcacgao no reci-
piente (Fig. [)!

2
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Depois do trabalho

® Desligar o aparelho através do selector.

® Rodar o0 espremedor de citrinos em sentido
contrario ao dos ponteiros do relégio
e retira-lo.

® Limpar o espremedor de citrinos.

Limpeza e manutencao

A Atencéo!

N&o utilizar, por isso, produtos de limpeza
abrasivos. As zonas exteriores do aparelho
podem ficar danificadas.

Todas as pegas podem ser lavadas na maquina
de lavar loica.

Nao prender as pegas de plastico na maguina
de lavar loiga, para evitar que sofram deforma-
coes.

Direitos reservados quanto a alteragdes.

Robert Bosch Hausgerate GmbH



MNa Tnv aopdaieid oagq

el

To e&aptnpa eivat KatdANAo yla My kougvounxavi) MUMS... .
Mpoagé&te TIg 0dnyieq XPrIONG TQ Kouldivounxavng.

To napov eEapTnua eivat KATAAMNAO HOVO YIA TO OTUYILO
e0TePIO0EIDWV, OTIWG TT. X. AeUOVIA, TIOPTOKANLA, YKPEPPOUT.
Agv grutpénetal va xpnaotuorowmBel yia v enegepyacia aMwy

QVTIKEWUEVWV 1 avTioTOoLXa OUCLWV.

A Ynodeiteic acpaleiag yia Tnv mapoloa CUOKEUN

Xpnotuorolelte Tov oTUPTN £0TIEPIOOEIDWV UOVO TNV QvaPePOLEVN

B€om epyaoiag.

Xpnotuorolelte Tov oTUPTN £0TIEPIOOEIDWV UOVO O TANPWG

OUVAPHOAOYNUEVN KaTAoTaaoN.

TornoBetoTe/aPalPETTE TOV OTUPTN E0TIEPIOOEIDWV UOVO LE

QKWVNTOTTIONUEVN TNV Kivnom).

Me pia patia

MapakaleioBe v’ avoiEeTe TIG 0gAideg

HE TIG EIKOVEG.

Eikéva

1  ®iATpO pE KWVOG OTUYIHATOG

2 Aoyxeio mepiouloyig

3 Znuddi yia T péyioTn moodéTnTa
nAfjpwong

Eikéva B

©€on epyaoiag

Xeipiopog

e [lpwv MV Mpwtn Xperion kabapilete KaAd
ToV OTUPTN ECTIEPIDOEIDWV,

BA. "KaBaploudg kal ppovtida”.

O oTUPTNG e0TIEPIDOEIBWV AsITOUPYEI HOVO

HE TOTTOBETNHEVO TO UITOA avapigng.

Eikéva

e [lamote To MAAKTPO anacedNong o
Kal PEPTE TOV OTPEPSHEVO yl
Bpaxiova ot B€on 3.

® Agalpéote To Kamndkl pootaciag
kivnong and v kivnon Tou otuPTn
eomePIO0EdWV (elkdva 5a).

o Tormobemote To PiATPO Péaa oto doxelo
TIEPLOUANOYNAG XUMOU.

e TornoBetioTe ToV OTUPTN E0TIEPIIOED WV
endvw otn Aotk CUCKEUT] KAl OTPEYTE
TOV 01N POPA TWV SEIKTWV TOU POAOYLOU
MéxpPL TO TEPUQ.

® Bddete 10 @Ig OTNV TIPICa.

Robert Bosch Hausgerate GmbH

® PuBpiete Tov ieploTpePOUEVO DAKOTTTN
ot Babuida 3-5.

® [liéote TO PPoUTO eNAVW OTOV KWVO
otuyiparog.
MPoogETe ™ pEYLOTT TOOGTNTA
TIAAPWONG TOU JOXEIOU TIEPLOUAOYYG
XUMOU — onuddi oto doxeio (Eikdva I)!

MeTd Tnv epyacia

® O€TETE TN OUOKEUN UE TOV
TEPLOTPEPOIEVO DAKATTIN EKTOG
Aertoupyiag.

® >TPEYTE TOV OTUPTN E0TIEPLOOEIDWV
avTioTpOopa MPOG TN POPA TWV JEKTWV
TOU poAoylou kal APAPEDTE TOV.

o KaBapiote Tov oTUPTN £0TIEPIOOEIDWV.

Ka@apiopdg kai ppovrida

Mpoooxrj!

Mn xponouorioieite uéoa kabaplopou mou

xapddZouv. Ot emeAveleg Umopouv va

UrooTouUV PpOOPEG.

‘OAa ta pépN MAEvovTal OTO MAUVTIPLO

TUATWV.

MPOooEXETE va N JAayKWOoOoUV TA TIAQOTIKA

MEPN Héaa OTo TAUVTHELO THATWY, JIGTL Elvat
duvatdv va napapopPwooulv.

Tnpouue To JIKAlWUA AAAAYWV.
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Kendi guvenliginiz icin

EEE yonetmeligine uygundur

Bu aksesuar, MUMS... mutfak robotu igin kullanilabilir.

Mutfak robotunun kullanma kilavuzuna dikkat ediniz.

Bu aksesuar sadece, orn. limon, portakal, greypfrut gibi narenciye
turlerinin suyunun sikilmasi icin uygundur.

Baska cisimlerin ya da maddelerin islenmesi icin kullanilamaz.

A\ Bu cihaz icin giivenlik bilgi ve uyarilan

Narenciye presini sadece bildirilmis olan calisma pozisyonunda

kullaniniz.

Narenciye presini sadece komple monte edilmis sekilde kullaniniz.
Narenciye presini sadece tahrik sistemi duruyorken takiniz/cikariniz.

Genel bakis

Liitfen resimli sayfalan aciniz.

Resim X

1 Meyve suyu sikma konisi ile birlikte
slizgec

2 Stok kabi

3 Azami dolum miktar icin isaret

Resim [

Calisma pozisyonu

Kullaniimasi

® Narenciye presini ilk kez kullanmadan
once iyice temizleyiniz, bakiniz
"Temizleme ve koruma”.

Narenciye presi sadece karistirma

kabi takih oldugu zaman calisir.

Resim

® Kilit sistemini agma tusuna basiniz
ve cevirme kolunu 3 pozisyonuna ﬁ
aliniz.

® Narenciye presinin tahriginden tahrik
koruyucu kapagini gikariniz (Resim 5a).

® Siizgeci tutma kabina yerlestiriniz.

® Narenciye presini ana cihazin tzerine
takiniz ve sonuna kadar saatin calisma
yoniinde geviriniz.

® Elektrik fisini prize takiniz.

® Doner salteri kademe 3—-5 konumuna
ayarlayiniz.

® Meyveyi, suyunu sikma konisinin tzerine
bastiriniz.
Tutma kabinin azami dolum miktarina
dikkat ediniz — Kabin uizerindeki
isaret (Resim [)!

16

siniz sona erdikten sonra

Cihazi doner salter ilizerinden kapatiniz.
Narenciye presini saatin calisma yonui-
niiniin tersine dogru ceviriniz ve cihaz-
dan cikariniz.

® Narenciye sikma Unitesinin temizlen-
mesi.

Cihazin temizlenmesi
ve bakimi

/\ Dikkat!

Ovalama gerektiren deterjan veya temizlik
malzemesi kullanmayiniz.

Cihazin ylizeyi zarar gérebilir.

Tum parcalar bulagik makinesinde
yikanmaya elveriglidir.

Plastik parcalar bulasik makinesine
yerlestirirken, sikistinimamasina dikkat
ediniz, aksi halde yikama islemi esnasinda
kalici deformasyonlar s6z konusu olabilir!

Degisiklikler olabilir.
Robert Bosch Hausgerate GmbH



3a BawaTta curypHocT

bg

MNpucTaBknTE ca NpeaHa3Ha4eHn caMo 3a KyxHeHCKn pobot MUMS... .
CnasBaiiTe ynbTBaHETO 3a eKcrnoaTaumA Ha KyXHEHCKNA poboT.
MpycTaBKUTE Cca NpeAHa3HaqYeHn 3a U3uexaaHe Ha LMTpyCcoBu
NioA0BE, KATO HanpMep NMMOHK, MOPTOKaNu, rpenndpyT.

He TpAabea aa ce nanonseat 3a Apyrn NnpeameTn, CbOTBETHO

cybcTaHuun.

A\ YkazaHua 3a 6e3onacHOCT 3a ypeaa

M3nonaeariTe LMTpycnpecaTa caMo B NokasaHaTta paboTHa nosuvuma.
MN3non3BaiiTe unTpycnpecarta caMo HambiHO criobeHa.
CBanAnTe/nocTaBAnTe LMTPycnpecaTa camMo KoraTo 3aABMKBalVAT

MeXaHN3bM € B MOKOMN.

C eauH nornegp,

Monum, oTBOpETE CTPaHULUTE

CbC CXemuTe.

PucyHka I

1 Leaka c nsuexaawoTo noayKknnbo

2 Cwmbpa 3acok

3 MapkupoBka 3a MaKCMManHO HABO
Ha HanbJiBaHe

PucyHka &

Pab6oTHO nonoxxeHune

PaboTa c ypena

o [Ipean NbpPBOTO M3NON3BaHe No4McTeTe
uuTpycnpecaTa OCHOBHO, BUX
«[o4ncTBaHe 1 NOAAPBKKa».

LuTpycnpecata paboTu camo KoraTto

e noctaBeHa KynaTta 3a 6bpkKaHe.

PucyHka

® HaTucHeTe 6yToHa 3a BKNO4BaHe
W rpemMecTeTe NoABV>XHOTO paMo
B nosuuuA 3.

o (CaaneTe npeanasHaTa Kanadka
Ha 3aABMKBalVA MexaHN3bM
Ha uuTpycnpecaTta (cpur. 5a).

® [locTaBeTe CUTOTO B pe3epBoapa
3a oTrnaabuy.

® [locTaBeTe UMTpycnpecaTa BbpXy
OCHOBHUA Ypen 1 3aBbpTeTe B NOCOKa
Ha YacoBHMKOBaTa CTpefika A0 OrpaHu-
yATens.

® BknioyeTe B KOHTaKTa.

2
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® [locTaBeTe BLPTAWMA WwWanTep
Ha cTeneH 3-5.

® HatucHeTe nnoaa BbpXy KOHyca
3a usuexaaHe.
CnasBaliTe MaKCMMaJaHOTO HUBO
Ha HanmbJiBaHe Ha pe3epBoapa
3a oTnaabuy — MapKupoBKaTa
Ha pe3epsoapa (cpur. [X)!

Cnep pabota

® lI3knio4eTe ypena oT Knoya
3a cTeneHuTe.

® 3aBbpTeTe uMTpycnpecaTa B Nocoka,
obpaTHa Ha 4acoBHMKOBaTa CTpenka,
n A ceanete.

® [louncTeTe UMTpyCnpecara.

MouncrteaHe n noaAabpxxaHe

A BHumanue!

He n3nonssavite abpa3usHu noYuctaauu
npenapatu. [loBbpXHOCTUTE MOraT Aa
b6baar HapaHeHu.

Bcyykn Yactu morat aa ce MUAT B MUANHA
MalmHa.

He 3aknewBarnTe nnacTMacoBuTe 4acTu

B MUAAHaTa MalwvHa, 3awoTo Morat

na ce necopmmpar.

3anasBame cu npaBoOTO Ha NPOMEHN.
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